
東葛マスターズ代表者会議・議事録 

平成３０年６月１０日 

柏市民体育館会議室 

≪議題≫ 

・サッカー協会総会の件 

事務局盛田が 5/26に行われた柏市サッカー協会定期総会に参加しました。 

今回の総会で任期の途中ですが、協会会長の長尾さんが退任され、新たに副会長の日下さんが

会長に就任致しました。それ以外は、各種別の事業報告と会計報告が主な議題でした。 

各チーム代表者には、年 2回ほど（新年会と定期総会）協会より案内がいくと思います。 

必ず意思表示の返信（参加・不参加、委任状等）をして頂き、総会には極力参加して頂きます様お

願いいたします。プレー環境を要望していくにも必要なことと思われます。 

・7/14・7/15 〔商工会議所青年部全国サッカー大会〕審判派遣について 

柏市サッカー協会からの要請を受けまして、各チームご協力ありがとうございます。 

派遣内容につきましては、別途事務局でまとめて、回覧いたしますので、よろしくお願いします。ま

た、本会議の時点での依頼のなかった、7/14のY1リーグの副審も追加の要請がありました。再度

募集をかけ、調整いたしますので、時間・試合数が変更になりますのでよろしくお願いいたします。 

・O-50 メンバー表掲載の無いメンバーが出場した件について 

事務局集計係より指摘のあった、5月 19日の O-50浦安対マグノリアの試合に、浦安のメンバー

表にない選手が出場した試合につきまして、協議の結果、浦安の不戦敗と致します。 

メンバー表に関して、再度おさらいです。 

＊メンバー表は O-40、O-50各カテゴリーごとに必要となります。各カテゴリーごとに作成し、新規

メンバーがある場合は、試合の 1週間前までにメンバー表に赤字追記し、メーリングリストにて流し

てください。（もちろん、早めにメンバー表に追記しても良いと思いますが、1 ヶ月以上前に追記す

る場合は、いつ頃の試合から出場可能の選手かを明記して頂けると良いと思います。） 

＊選手証のほうも、各カテゴリーごとに作成して下さい。選手証はパパリーニョ輿石さんに作成・管

理をお願いしております。新規の選手は、免許証のコピーを、既に選手証があって O-50の選手証

を作成する場合は、現在の選手証のNo．と名前をお知らせいただければ順次作成します。試合に

間に合わなかった場合は、免許証等でお願いします。 

・事務局会合開催の件 

東葛マスターズリーグ発足より 12年目のシーズンを迎えております。リーグ運営に携わる事務局

のメンバーが固定化されてしまっており、仕事量も年々増えてしまっています。 

リーグの活性化と安定運営をしていくためにも、事務局の仕事を分担することや、持ちまわりにし

ていくことが必要かと思われます。 

いきなり交代というのは無理ですので、仕事を細分化し、徐々に振り分けることで進めていければ

と思っております。事務局会合は定期的に行い、１～２年の内に形ができて、永続的な運営にシフ

トできるよう進めていきますので、ご協力をお願いします。 

別紙にて、現在の運営業務内容表を添付致しますので、ご確認下さい。 

取り急ぎ、HP管理に関しまして、２名体制をとりたいと思います。若干の専門知識も必要かと思わ

れますので、チーム内で得意なメンバーがいましたら、立候補をお願いします。 



 

・夏季審判講習会について 

８月５日（日）に行います。 

午前：座学（あけぼの山管理等集会室）、午後：実技（あけぼの山芝生広場） 

ルール変更等の内容は、座学が参考になりますので、今後につきましては、更新の際、座学と実

技をセットで受けて頂いて、更新と致します。 

よろしくお願いいたします。 

・AED講習会について 

今年度も、９月～１０月にて行いますが、開催方法及び取りまとめを、アレンツァ新倉様がやってい

ただけることとなりました。現在、消防署等とも交渉中ですので、詳細はしばらくお待ち下さい。 

・その他 

９月・１０月のあけぼの山養生時期に、柏の葉グランドが使用できますので、希望するチームを募

ってカップ戦を行いたいと思います。８月頃に参加希望チームを募集し、２チーム以上あれば開催

致します。 


